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1) No umtoAoyioeTE TIC TAPAOTACELG:
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A) va Bpeite To A KaLTo W

B) éva opBoywvio tpiywvo ABI €xel A= 90° kot AB= A kat Al'=p. Av AA eival to Uog Tou
TPpLywvou, va Bpeite ta TuApata BA kot Al

3) ‘Eva L.oomAeupo tpiywvo £xeL mepipetpo 18cm. Na Bpeite:
A) to unkog kaOe MAeupag
B) to UYo¢ Tou
I to epPadov tou



4) Eva opBoywvio mopaAAnAoypappo ExeL mepipetpo 140cm Kot To PRKog Tou eivatl 10cm
peyaAUTEpO amo To AATog Tou. Na Bpelte:
A) TIc SL0l0TAOELG TOU
B) va Bpeite to HKog tng Staywviou tou

5) 2to Suthavo oxnua to AA sival to
U og Tou Tplywvou ABT Kal Ta pNKN
onw¢ ¢paivovral. Na urtohoyioete:
, 15
A) 10 uAKog Tou AA 20
B) tnv nepipeTpo Tou TPpLywvou
I 1o epPadov Tou TpLywvou
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6) Aivetal Tpiywvo ABI kai AA To Uyog Tou. Av AA= 12 BA= 9 kai BI'= 25 va

OciteTe 0TI TO TPiywvo ABI €ival opBoywvio.

7) Na unohoyioToUv oI NapacTAcEIC:

A=6-2+12-3-J15+1 B=+7-3-V1+3+1+3
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8) Na anodei&eTe TIC NAPAKATW ICOTNTEG:

/80 — /20 +/45 = 5.5
V32 518 + 74/8 = 2./50 = -72
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9) IoookeAoUc Tpanediou n Hikpr Baon eival 50 p., kGO pia ano TIG PN NapaAAnAeg

nAeupéG Tou 10 W. kal To UYog Tou gival 6 P. Na unohoyioeTe To euBadov Tou.



